

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД РОССИИ НАЧАЛ ВЫПЛАЧИВАТЬ МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ

Пенсионный фонд Российской Федерации принимает заявления на единовременную выплату в размере 12 000 рублей из средств материнского капитала, которые семьи смогут использовать на повседневные нужды.

Подать соответствующее заявление могут все владельцы сертификата на материнский капитал вне зависимости от того, сколько времени прошло со дня рождения второго или последующих детей. При этом важно подчеркнуть, что данная мера носит временный характер. Для того, чтобы получить единовременную выплату, владельцу сертификата необходимо обратиться в управление Пенсионного фонда РФ по месту жительства (пребывания) или фактического проживания.

В какие сроки необходимо подать заявление:

— не позднее 31 декабря 2009 года, если право на материнский капитал возникло с 1 января 2007 года по 30 сентября 2009 года (т.е. ребенок рожден (усыновлен) в указанный период);

— не позднее 31 марта 2010 года, если право на материнский капитал возникло с 1 октября 2009 года по 31 декабря 2009 года.

Пакет документов, который при подаче заявления необходимо представить в ПФР, минимален:

— паспорт заявителя, сертификат на материнский капитал и

банковская справка о реквизитах счета, на который следует перечислить средства. В случае необходимости ПФР может запросить дополнительные сведения, а также уточнить информацию, которая содержится в заявлении и представленных документах.

С момента принятия заявления в не позднее, чем двухмесячный срок, 12 тысяч рублей единным платежем будут перечислены на указанный заявителем счет.

Таким образом, это стало еще одним из направлений использования **материнского капитала**, к которому держатели сертификата могут прибегнуть, не дожидаясь, пока ребенку, который дал право на его получение, исполнится три года.

Сумма материнского капитала на сегодняшний день составляет 312 тысяч 162 рубля.

На получение **материнского (семейного) капитала** имеет право семья, в которой после 1 января 2007 года был рожден или усыновлен второй ребенок, либо третий, четвертый и последующие дети, если после рождения предыдущих детей это право не было реализовано.

Перечисление единовременной выплаты будет производиться на счет владельца сертификата, открытый в российской кредитной организации.

За дополнительной информацией обращайтесь в Управление ПФР в Октябрьском районе по адресу: город Новосибирск, улица Инская, 122, тел.: 266-18-74 (Клиентская служба управления ПФР в Октябрьском районе).

Студенты-дефектологи подходят к профессии творчески

20 мая в актовом зале НГПУ прошел День дефектологии, организованный кафедрой общей и специальной психологии ФППД. Ведущими-сурдопереводчиками были выпускники ФППД 2007 года, ныне сурдопедагоги Института социальной реабилитации НГТУ: Анастасия Лобанова, Ксения Волкова, а также студенты 44 группы ФППД Вера Дорофеева и Ольга Чернова.

Открыла мероприятие студия пантомимы «Жест» под руководством Алексея Талашкина. Они исполнили песню Владимира Высоцкого «Баллада о двух погибших лебедях».

После с приветственным словом выступил президент НГПУ Петр Вольдемирович Лепин. Он отметил важность дефектологических профессий и вручил грамоты и благодарственные письма работникам этого направления, присутствующим в зале. Председатель профсоюзной организации студентов и аспирантов НГПУ Роман Валерьевич Долженков выразил свою радость, что профсоюз присоединился к проведению этого мероприятия. Старший преподаватель кафедры общей и специальной психологии ФППД Ольга Юрьевна Пискун перед проведением номинаций уточнила, что это не концерт, не смотр, а учебно-методическое мероприятие.

В дефектологической номинации выступали студенты 11, 21, 31, 41, 51 групп. Ребята

пели песни, показывали сценки. В номере студентов 31 группы «Сделаем жизнь ребенка ярче!» участвовали дети с нарушением слуха. Тем самым студенты и преподаватели хо-

выступления отличала любовь не только к детям, но и ко всем людям, ко всему живому. Звуки, фразы воплощались в их мимике, жестах и порывах души.

Были и выступления гостей праздника в номинации «Выпускники факультета — в дефектологии». Например, зал увидел монолог учителя-дефектолога из спектакля «Возвращение» Алексея Талашкина. В номинации «Свободная сцена» были представлены различные творческие проекты специализированных учреждений Новосибирска.

Хоть номинации и присутствовали, но призовые места не распределялись. Как можно определить, кто больше отдал тепла сердца детям? Все одинаково, все осознанно, все с радостью, согласно выбранной профессии.

Старший преподаватель кафедры общей и специальной психологии Ольга Юрьевна Пискун:

— Идея проведения таких дней — это осмысление студентами выбранной профессии. Этот день дефектологии шестой по счету. Такие дни помогают теоретические знания воплотить творчески в проектах. Так же это наложение обратной связи со специальными учреждениями — потенциальными работодателями наших студентов, в зале哪个 бывает до сорока представителей учреждений. Плюс приходят наши выпускники и делятся своим опытом. День дефектологии — это наш маленький шаг к сближению с людьми с ограниченными возможностями, это интеграция. На таких днях мы показываем значимость дефектологических профессий. В этом нет пафоса, это обычная профессия, но невозможная без чувств. Ведь идея дня здесь фраза Шалвы Амонашвили: «Без сердца что поймем?». В наше тяжелое время нельзя скучиться на слова. При этом на таких днях у студентов есть возможность рефлексировать, осознавать.



тели показать, что дети с ограниченными возможностями талантливы и готовы выступать перед публикой. Равнодушных в зале не осталось. В сурдопедагогической номинации выступали студенты 14, 24, 34, 44, 54 групп. Их

* В 2004 году был День сурдопедагогики прошел под темой: «Творческое осмысление студентами будущей специальности».
* В 2005 году была сурдопедагогическая практическая эвристическая конференция (СПЭК) «История сурдопедагогики Новосибирской области».
* В 2006 году — также была проведена СПЭК «Актуальные проблемы медико-социального и психолого-педагогического сопровождения лиц с нарушением слуха».

* 2007 год — День дефектологии, посвященный 200-летию отечественной сурдопедагогики и 20-летию ФППД. К участию в мероприятии присоединились студенты, обучающиеся не только на специальности «Специальная дошкольная педагогика и психология», но и студенты специальности «Логопедия-дефектологии». Поэтому из Дня сурдопедагогики это мероприятие превратилось в День дефектологии. Он прошел под темой: «Осмысление студентами будущей профессиональной миссии в историческом аспекте».

* 2008 год — День дефектологии под темой: «История дефектологии Новосибирской области», юбилей эвристического проекта.



Анастасия Федорова